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Την Τρίτη 18 του Νοέμβρη 2014, πραγματοποιήθηκε η παράσταση διαμαρτυρίας του Συλλόγου μας στη 

Διεύθυνση Π.Ε. Β΄ Αθήνας, για τα προβλήματα της παράλληλης στήριξης και των Γαλλικών – Γερμανικών. 

Πήραν μέρος και οι πρόεδροι των Ενώσεων Γονέων Ηρακλείου και Νέας Ιωνίας, εκπρόσωπος από την 

Ένωσης Γονέων Μεταμόρφωσης και άλλα μέλη των Ενώσεων Γονέων. Επίσης συμμετείχαν οι πρόεδροι 

των Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Αμαρουσίου» και «Περικλής», καθώς και αρκετοί συνάδελφοι, 

αυτών των ειδικοτήτων, αλλά και γενικότερα δάσκαλοι και νηπιαγωγοί.  

Δεν αποτελεί βέβαια είδηση το ότι ο διευθυντής διεύθυνσης δεν ήταν εκεί. Ούτε και το ότι για άλλη μια 

φορά μας περίμενε εκεί ... η αστυνομία.  

Μας δέχτηκε ο αναπληρωτής διευθυντής διεύθυνσης κι ο υπεύθυνος παιδαγωγικών θεμάτων της Δ/νσης 

Π.Ε. Β΄ Αθήνας.  

Ουσιαστικά παραδέχτηκαν ότι έχουμε δίκιο σ΄ όλα όσα λέμε και τους καταθέσαμε γραπτά. Δε θα 

μπορούσε να υπάρξει μεγαλύτερη ομολογία, απ΄ τη στάση τους.  

 «Είναι παιδαγωγικά σωστό και νόμιμο να έχει ένας δάσκαλος της παράλληλης στήριξης δύο και 

τρία παιδιά σε δύο σχολεία;» .... «Έχετε δίκιο». 

 «Είναι παιδαγωγικά σωστό και νόμιμο να βάζετε τους συναδέλφους των Γερμανικών και των 

Γαλλικών να κάνουν «άλλα αντί άλλων» στα σχολεία και μάλιστα σε τάξεις μικρότερες από την 

Πέμπτη ;» .... «Έχετε δίκιο». 

 «Είναι σωστό και νόμιμο να δίνετε εντολές στους συναδέλφους αυτούς, για τις τοποθετήσεις 

τους, χωρίς να τους το δίνετε γραπτό;» ... «Έχετε δίκιο». 

 «Αν ένα παιδί που έχει ... «μισή» (ή και «ένα τέταρτο») παράλληλη στήριξη, πάθει κάτι ή 

προκαλέσει κάτι, την ώρα που ο συνάδελφος της παράλληλης στήριξης είναι σε άλλο σχολείο ή 

σε άλλο παιδί, ποιος έχει την ευθύνη;» ... «Έχετε δίκιο».  

 Μας βομβάρδισαν με απαντήσεις του στυλ «είμαι αναρμόδιος», «δεν ξέρω», «έχω άγνοια».   

 Μας είπαν ότι υπήρξαν 225 αιτήσεις ( δηλαδή γνωματεύσεις του ΚΕΔΥΥ) παράλληλης στήριξης, 
αλλά μόνο 76 τοποθετήσεις. Κι ότι οι σχολικοί σύμβουλοι της γενικής παιδείας αποφάσισαν ποια 
παιδιά θα πάρουν αυτοί οι 76. Παρόλο βέβαια που το ΚΕΔΥΥ και οι σχολικοί σύμβουλοι της 
ειδικής αγωγής, ούτε που ρωτήθηκαν.  

 Μας ξαναείπαν ότι όλες αυτές τις αναθέσεις που παραβιάζουν κάθε έννοια λογικής, 

παιδαγωγικής και νομιμότητας, τις κάνουν μεν, αλλά δεν μπορούν να τις δώσουν γραπτά.  

 Τέλος, τους ζητήσαμε να μας απαντήσει η διεύθυνση Π.Ε. γραπτά, στα αιτήματα και στη 

διαμαρτυρία μας.   

Φαίνεται ότι η διεύθυνση Π.Ε. της Β΄ Αθήνας, υιοθετεί νέα στάση για να υπηρετήσει την  «εγκριτική της 

ανοχή» απέναντι στην πολιτική του υπουργείου : Τη στάση «Δεν ξέρω. Δεν απαντώ». Και «Ποιος φταίει, 

ποιος φταίει κανένα στόμα δεν τόβρε και δεν τόπε ακόμα».  

Όμως είναι περισσότερο από προφανές ότι αυτά είναι αποτελέσματα της «εκπαιδευτικής» πολιτικής του 

υπουργείου, του κεφαλαίου και της Ε.Ε. για το «Νέο Σχολείο», που κι οι ίδιοι οι προϊστάμενοι της 

διεύθυνσης της Β΄ Αθήνας την υπηρετούν με πάθος και υπερβάλλοντα ζήλο. 



Η γνώμη όλων όσων συμμετείχαν στην κινητοποίηση είναι : «Συνεχίζουμε». 

Επόμενο βήμα : Παράσταση διαμαρτυρίας στην Περιφέρεια Αττικής. Για το ακριβές πρόγραμμα θα βγει 

ανακοίνωση του Δ.Σ. 

Καλούμε τους συναδέλφους και ιδιαίτερα τους συναδέλφους των Γερμανικών, των Γαλλικών και της 

παράλληλης στήριξης να απαιτούν την κάθε τοποθέτηση ή ανάθεση που τους γίνεται ΓΡΑΠΤΑ. Σε 

διαφορετική περίπτωση δεν είναι υποχρεωμένοι να την εφαρμόσουν. Ήδη έχουμε αρκετά  

παραδείγματα συναδέλφων που αρνήθηκαν να εφαρμόσουν τις αυθαιρεσίες της διοίκησης. 

Τους καλούμε να ενημερώσουν τους γονείς των μαθητών τους για την κατάσταση αυτή. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να αντιμετωπίσουν αυτού του είδους τα προβλήματα στα σχολεία 

τους στις συνεδριάσεις των συλλόγων διδασκόντων. 

Καλούμε εκπαιδευτικούς και γονείς να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους, να αναπτύξουν το κίνημα 

εκείνο που μπορεί να σταθεί εμπόδιο στα αντιεκπαιδευτικά σχέδια του υπουργείου, της Ε.Ε., του 

«Νέου Σχολείου».   

 
 

 
 

 

 

Το Δ.Σ. 


